名才签的合约。合约里清

楚地写道,剧组有对我们

包括署名权等进行公开的

权利, 也提到了会在片中

署名,她是否会告剧组违

约呢? 邵小珊说:" 我做过

娱记,和冯小刚关系很好,

我不会去告他们。不过,我

确实很生气, 所以才告诉

剧组现在不给邵小珊

署名。

你这些。

邵小珊

【《夜宴》回应】

替身不可能都署名

宴》负责宣传的王小姐,

她表示,章子怡在《夜

宴》中的确用了裸替,

'不过名字我记不清楚 了,太久了"。记者随后问

道《夜宴》会不会为替

身署名时, 王小姐表示不

清楚。记者又致电投资方

华谊兄弟老总王中军,他

表示:"署不署名要看合

约,我不知道当时的合约

是怎么签的,这些东西在

记者问, 替身演员是否有

署名权? 王中军说:"我们

不可能给所有替身都署

特约记者 媛媛

快报记者 曹锋

名,要不然会有多长呀。

合约中都应该有表述。

昨日,记者致电《夜

说起《东方红》想起周总理

看述《东方红》演出的人很多,但在南京寻找亲身参与述《东方红》演出的人难度挺大。昨日记者在新版《东方红》新闻发布会上,幸运地找到了曾参与述《东方红》演出的著名音乐家何仿。

年逾八旬的何仿,一 说起《东方红》就特别 动。他告诉记者:"当年 方红》就为当年 方红》演出时,真是激动 方红》演出时,真是激动 万分,要知道整个与这是 感宴,这是何等光荣啊! 感宴,这是何等光荣啊! 《抗日烽火》环节中担任 音乐指挥。那时周启舞,还 照顾我们的生活。特别是



演出前几个月,周总理常 常抽空给我们开会。记得 有一次天气特别冷,周总 理穿着黑色呢子大衣给 我们开会,一开就是4个 小时,对演出各环节都安 排得十分到位,还单独找 我们负责指挥的谈话,特 别要求我们一定要好好 把握,做到精益求精。私 下里,我们都喜欢喊周总 理'周总导演'。演出结 束后,周总理安排我们演 职人员合影留念,因为合 影台是临时搭建的,不怎 么牢固,总理进来时高兴 地告诉我们:'和你们讲 一个好消息, 你们不要 跳,不要叫,要不然台子 不稳, 你们都要掉地上 了!你们一定要答应我的要求啊! ''一定!'我们 一起答应了。可当总理说 出'主席要来看我们'的 好消息后,我们都'得意 忘形'了,大家高兴地跳 啊、叫啊! 周总理赶忙边 打手势边说:'注意安全 啊,你看你们激动的!后 排的人注意安全! '40 多 年过去了,那时的情形历 历在目,希望新版《东方 红》能让我再次找到当年 那激动的感觉!"

快报记者 李谷

周杰伦:全中国巩俐最美

在老谋子新片《满城尽带黄金甲》中,扮演大将军的周杰伦是最有创意的一个演员。近日,周杰伦谈赵 黄金甲》时特别提到"巩俐是全中国最美的女性"。

"和大导演、电影大明星合作蛮开心的。"周杰伦说,"拍完《头文字D》,没想到这么快就能和我爸妈喜欢的电影界前辈合作了,蛮幸运的。"

说到在片中他的二 王子角色,周杰伦的评价 是"蛮性格的,不猥琐, 有些反叛,但特别孝顺, 为了母后能不顾一切,所 以会和刘烨演的大王子 势不两立,因为他与母后 私通。这个角色和现实中的我挺像的,为了妈妈,我什么事都愿意做。"一说到"孝顺"他就滔滔不绝:"我想给年轻人做个榜样,因为关于我的一些绯闻,可能会给年轻人带来负面影响。"

周杰伦对《黄金甲》 诸大牌一一作了评点: "我私下很喜欢看张导导戏,他这个人对谁都很 谦虚、没脾气,这让我很 佩服,让我知道了做好导 演就得控制自己的脾气。 发哥是开心果,现场严肃 的气氛总是被他打断。巩 例应该是全中国最美的 女性,当她的'儿子'我 很荣幸。"

《非亲兄弟》捧红"疯玉凤'



孙松、凯丽主演的亲情电视剧《非亲兄弟》, 情电视剧《非亲兄弟》,频 的晚在南京新闻综了一场 并非亲生却情同手。该剧讲述了足的情 感,成为南京近期街头毛 感,成为南京近期街头毛 。这的话题。新人毛俊 杰扮演的女主角"玉凤" 更是受到观众物似似为。 "玉凤这个人物似时的, 饭,让我们看到年轻时的 凯丽的影子!"

请教心理医生演疯戏

《非亲兄弟》中的 "玉凤"高考落榜,又遇到 一个没良心的男人,精神 有点不正常。为了演好这 个角色,毛俊杰去了好几 趟精神病院,"但人家不 让进,后来去图书馆查阅 了相关书籍资料,请教心 理医生,明白这种病是 "青春期精神分裂症"。我 琢磨了好几种发疯的方 法,很多演员演 疯戏'时都往年龄小方向发展,显得精神病者智商就有问题,我不那么演。现在看来,这个角色虽然会说胡话,但心里面是明白的。"

我们中戏学生能吃苦

毛俊杰是在大三暑假时出演的《非亲兄弟》。那时天气炎热,还在农村拍摄,毛俊杰吃了不少苦。"第一是蚊子,野地里的蚊子很毒,再多的防蚊水也没用;我们还要的放水也没用;我们还要的拉,呼吸着黑色的挖煤的戏,呼吸着黑色的现象是不一圈都是黑的"

鼻子一圈都是黑的。" 毛俊杰说:"其实我们中戏的学生都很能吃苦。有次我们偷偷排练,晚上实在太饿就跑到学校外面。那时是大冬天,门外积雪非常厚,我们穿着练功鞋跑来跑去,鞋子湿了。我们没地方晾,到正式演出时发现里面全是霉变的毛,但我只有这双鞋子,只好穿着发霉的鞋子演出。"

下周毕业进北京人艺

下周,毛俊杰将和 20 名同班同学离开中戏,她已经考取了北京人艺。"进人艺真的很难,今年基本上所有的艺术院校表演系的学生都来应试了。几百人中只挑选了 5 个。" 快报记者 曹锋

拍了出浴戏和按摩戏

据悉,章子怡在片中一共有文替、光替、武替和裸替。这位自称是章子怡柔替的演员邵小珊虽然名气不大,却参演了许多有名的作品,包括《我的失意男友》《长平之战》等,她还在冯小刚的《手机》中饰演了一个电台主持人。

一个电台上诗人。 邓小珊详细介绍了自 己为章子恰做替外刚的 之2005年,冯小刚的望 为事演找到她,希望为 出演章子怡镜的40人中 在之前试镜的40人中。 在之前就镜的。她一应去 有找到满宽,就导演场的 一次,则的戏,副导在片场的戏, 是了片场。她在片场的戏,总 大了"章子怡"出海的戏,总 有提到有一个"一个"出海的戏,总 有提了3天。

片酬 2 万却不给署名

拍完后, 邵小珊得到 了 2 万元的片酬。"这个 价钱是他们开的,这就证 明我有这个能力。我是直 接跟制片人谈的,当时根 本就没考虑到署名的问 题,我想他肯定会署我的 名啊,应该没有任何问 题。"她还说道,自己之所 以爆料,只不过是想为自 己争取在片中应有的署 名权。"我要告诉大家,那 个镜头是我的。"她表示, 几天前自己给冯小刚打 了电话,但对方停机。大 前天,她才从制片方一个 工作人员处了解到,这次 《夜宴》没有群众演员的 署名字幕,"对方态度很 差,我当时生气极了,我 说我和章子怡是联合主 演,我不是群众演员!

因为要署名才签合约

因为要署

邵小珊说:"我就是

人很好。在组里很好接触,两人碰面的时候也会说说话,章子怡对于合影签名等要求 也是一概满足。说起章子怡 在《夜宴》中的裸戏镜头,艾 洁回忆,其实严格意义上章 子怡在片中没什么裸戏,好 像就是了一个背部的 镜头,也是一个 替身拍的。

【链接】



"光替"郑枫: 曾拒绝当裸替

去年底郑枫报名参加 一个活动时,在资料上了一个光寸,曾担任"章子 一个活动时,曾担任"章子 的演变成"章子怡裸体哲 即演变成"章子随替身"的资料,连同她的资料,连同她的资料,连同她的新规随 被诸多网站转载。郑枫随 即发声明澄清,事件平息。



"文替"艾洁: 替子怡拍背影

这名外表与章子怡非常像的19岁贵阳女孩,参与了《夜宴》除外景外的全部拍摄工作。刚开始她演章子怡身边的贴身宫女,之后因为长得比较像章子怡,1.66米的身高与章也比较接近,就做起了章子怡的文戏替身,替章子怡拍全景戏或有背影的戏。据艾洁说,章子怡和全景戏或有背影的戏。据艾洁说,章子怡有人人碰自则是一个人。说起章子怡人人碰自则是一个人。说起章子怡在《夜歌》中的裸戏镜头,艾克一人。其实严格意义上章子怡春、观众,好意说是一个大声。

《夜宴》中的葛优、章子怡



郭敬明 "不是一个人"

这则新闻,让我的心 情有点复杂。我开始的反 应也是"忘恩",但接着 又自省:这种完全出于人 情化的道德判断,会不会 因为以己度人而流于简 单化? 也许其中恰恰包含 着60后与80后的代沟? 滴水之恩, 当以涌泉相 报,这种传统的价值观, 在市场经济条件下是否 已经过时,而应该是理智 的等价交换:滴水之恩, 报以滴水,最多两滴?我 非常主动、自觉地换位思 考,试图不带偏见地让郭 敬明来给我、相信还有其 他很多人上一课。

杂志社也许对郭敬 明抱有一种理所当然的 心态和期望值,而郭敬明 作为受恩者,也许他就有 这个本事将感激和写约 稿分得很清楚: 我可以心 怀感激,但不一定无条件 答应约稿。很显然,现实 中理智所掩盖的自私和 冷漠,在人性中所占的比 例越来越高,郭敬明"不 是一个人"!我就在想, 这两个观念相互矛盾的 阵营中,如果一方打掉一 点文人气和理想主义,另 一方讲究一点基本的人 情味,那就好了——这同 3 trafet 样是我的 理想主义。

范玮琪坠台受伤

范玮琪前天在台湾唱 淡水渔人码头举行演唱 了大码人码头举行演唱 了Think I》时,她走向舞台 前方准备向歌迷道谢出口 "谢谢"还高的舞地,口, 突然,只见她双膝着说,四处流没 事",但痛得爬死。,并无 大范克只是受皮外伤,并无

戏剧家搭脉农村戏

无论是上世纪五六十年代的电影《李双双》,还是十多年前的电视剧《篱笆·女人·狗》,农村题材戏一直扮演着举足轻重的角色。但在行,其道的今天,农村戏似乎渐渐远离人们的视线。昨天,来自全国各地的聚,解评论家、剧作家齐前农村题材戏剧的创作。